

疫情新鲜事：九字真言让我度过难关

【明慧网】中共隐瞒疫情，导致民众生命处于危险之中。危险关头，很多海外法轮功学员主动给大陆民众打电话，把“三退保命”“九字真言”等平安度过瘟疫的良方，告诉被信息封锁的中国人。

一位湖南妇女，一接到海外法轮功学员电话，就激动地连连说道：“我已经加入你们了！”学员细问怎么回事？她说不久前自己出现严重的胸闷气短发烧症状，但得不到检测及医院收治。就在身体非常难受的时刻，接到了法轮功学员的救命电话。

她说：“我真的非常感谢你们，帮助我度过了难关，现在身体已经完全好了，太神奇了！”她说的“已经加入你们了”，意思是她相信法轮大法真的好、诚念九字真言管用。现在她每天早晨起床的第一件事，就是先反复念诵九字真言“法轮大法好，真善忍好”。

法轮功学员听到她身旁有说话的人，问她是否也把这个美好讯息跟朋友都分享了，身边都是家人朋友吗？她说：“他们全都知道了，都退了（退出中共组织）！”这时候一位男士凑过来，大声连喊两次：“法轮大法好，退党保平安！”女的又说：“我们现在感觉活着有信心了！”◇



山西省法轮功学员被迫害简讯

河津市近八十岁法轮功学员王翠芬遭绑架

11月中旬，河津市法轮功学员王翠芬，女，近八十岁，在河津铝厂体育场讲法轮功真相时，被便衣绑架。请知情学员补充消息。

阳泉市法轮功学员张江莲遭绑架

11月24日，阳泉市公安局、610、国保大队伙同几个不法人员绑架了正在家中的法轮功学员张江莲，直接被绑架到了洗脑班（洗脑班在阳泉三院附近），详情待查。

曝光阳泉市迫害法轮功学员的洗脑班

阳泉市洗脑班是由阳泉市公安局、610、国保大队牵头组办的，专门骚扰、威逼、诱骗法轮功学员转化，放弃信仰的“洗脑班”，这个非法的“洗脑班”、对外称是所



谓“学习班”。地址是在阳泉市三院附近的华通商务会馆的五层。

被强行绑架到这里的法轮功学员，被严密封锁，不让回家，不让家属接见，每天逼迫学员看污蔑法轮功的片子，并且由邪悟人员乔金花为首，还有邪悟者王玉红、王作海，他们串通一起，给法轮功学员上所谓的转化课，而乔金花还自称是所谓的“老师”，她（他）们干尽了坏事，威逼、欺骗让学员放弃修炼，写所谓的“四书”。◇



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5400项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮

大法网站（www.falundafa.org）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过，而且仍在读的书！

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇

天安门是“最大的摄影棚”

【明慧网】二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出，有人就是从电视画面中看出了造假端倪。

500度高温，坐如钟

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

有观众称：做菜时一点热油溅到胳膊上，都烫得一跳老高。那“自焚”要是真的，王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。歇着去吧！拍电影给老百姓看啊！

500度高温，塑料瓶烧不化

“自焚”者王进东的衣服被大火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。

有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。

难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

镜头是事后“补拍”的

王进东“假烧”的破绽，连炮制“自焚”案的参与者、在此案中自始至终采访的女记者李玉强也不得不承认。零二年初，在河北省“法制教育培训中心”（实为逼迫法轮功学员放弃信仰的洗脑班），李玉强与被非法关押的法轮功学员“座谈”。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露了实情：“雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后‘补拍’的。”她还辩解道：“早知道被识破就不拍了。”

灭火器材有备而来

二零零一年二月十六日，《北



京晚报》曾报道：每一个“自焚”者身上的火是由三~四个警察扑灭的。那么，给五个“自焚”者救火得多少个灭火器？谁见过警察背着灭火器巡逻的？

二零零四年十月十六日，澳洲《时代报》（The Age）对央视“自焚”录像作出了强烈质疑，报道说，警方事先不知情，却在九十秒内，携带大量消防设备出现在画面中。

显然，灭火器材是有备而来的！二零一二年，据一位了解内情的辽宁人透露：“我的一个朋友，‘自焚’案发生的时候，是武警的排长，他告诉我，当时他参与了那件事的‘排演’，拿着灭火器在金水桥下站了一天，给冻得够呛。”

突发事件，镜头稳定清晰

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此被演艺界人士戏称为：天安门是“最大的摄影棚”。

杀生和自杀都是有罪的

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

见证

法轮功学员为什么讲真相？

有人可能不明白：法轮功学员明知恶党迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

因为法轮功蒙受千古奇冤。身心受益的法轮功学员怎能不说一句良心话呢？法轮功教导人与人为善，自己受益了想让别人也受益，因此法轮功学员要告诉人们法轮功的真相。

“善恶有报”是天理。在善恶是非面前不存在中立，无视恶人迫害善良就是对恶人的纵容。当邪恶猖獗时，天下还有太平之日吗？法轮功学员发资料、讲真相，是为了让善良的人们不要在被蒙蔽中做出令自己追悔莫及的事、让更多的人了解法轮功被迫害的真相，清醒地坚守自己的良知善念，珍惜自己宝贵的生命。另外，修炼人无私无我，看到灾难来临时，邪党在操控人、欺骗人，甚至把人带向绝路的时候，他（她）们能忍心坐视不管吗？为了帮人、为人解难，即使冒险也得把真相讲出来。为了你，为了你生命的永远，为了让更多的人在新旧世纪交替之际走向美好的未来，法轮功学员义无反顾地向人们不断地讲述着法轮功被迫害真相。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。